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Çàíÿòèå 16.

Ïðèìåð 1.Ìíîãî÷ëåí ax2+bx+c íå èìååò êîðíåé è a+b+c > 0. Êàêîé çíàê èìååò êîýôôèöèåíò
c?

Ïðèìåð 2. Ãðàôèêè ìíîãî÷ëåíîâ x2 + ax+ b è x2 + cx+ d ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå ñ êîîðäèíàòàìè
(1, 1). Ñðàâíèòå a3 + d4 è c4 − b3.

Çàäà÷à 1. à) Ïîñòðîéòå ïàðàáîëó y = 2x2−4x−1 è íàéäèòå êîîðäèíàòû åå âåðøèíû. á) Íàéäèòå
êîîðäèíàòû âåðøèíû ïàðàáîëû y = ax2 + bx+ c.

Çàäà÷à 2. Ìîæåò ëè âåðøèíà ïàðàáîëû y = 4x2 − 4(a+ 1)x+ a ëåæàòü âî âòîðîé êîîðäèíàòíîé
÷åòâåðòè ïðè êàêîì-íèáóäü çíà÷åíèè a?

Çàäà÷à 3. à) Äîêàæèòå, ÷òî ïàðàáîëû y = x2+ px+ q ñ q− p = 2014 ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.
á) Ïåðåñåêàþòñÿ ëè ïàðàáîëû ñ 3p+ q = 100 â îäíîé òî÷êå?

Çàäà÷à 4. à) Çàäàéòå óðàâíåíèåì îêðóæíîñòü ðàäèóñà 1 ñ öåíòðîì â íà÷àëå êîîðäèíàò. á) Çàäàéòå
óðàâíåíèåì îêðóæíîñòü ðàäèóñà 2 ñ öåíòðîì â òî÷êå (-3,5).

Çàäà÷à 5. Èçîáðàçèòå íà ïëîñêîñòè òî÷êè, óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ (|x|−1)2+(|y|−2)2 = 16.
Çàäà÷à 6. Ìîãóò ëè íà ðèñóíêå áûòü èçîáðàæåíû ãðàôèêè òðåõ êâàäðàòè÷íûõ òðåõ÷ëåíîâ ax2+

+bx+ c, bx2 + cx+ a è cx2 + ax+ b?

Çàäà÷à 7. Íà ïëîñêîñòè ðàñïîëîæåíî 57 òî÷åê. Èçâåñòíî, ÷òî ÷åðåç êàæäûå 4 èç íèõ ïðîõîäèò
ãðàôèê íåêîòîðîãî êâàäðàòè÷íîãî òðåõ÷ëåíà. Äîêàæèòå, ÷òî âñå òî÷êè ëåæàò íà ãðàôèêå îäíîãî
êâàäðàòè÷íîãî òðåõ÷ëåíà.


